3.  Vodotoranj, shematski prikazan na slici, sastoji s¢ od dva rezervoara od
kojih svaki te¥i 10t prazan a 50t kada je ispunjen vodom. Stup
vodotornja ukupne visine 4L=I2m izveden je kao Suplja
armiranobetonska cijev vanjskog promjera 200cm a unutarnjeg 180cm i
(modul elastiénosti betona 30GPa). Modeliranjem vodotornja pomocu = 1
zamjenjujuéeg sustava s dva stupnja slobode (s obzirom na horizontalne
pomake), odredite njegove periode te skicirajte njegove vlastite oblike za
slutaj kada je donji rezervoar pun vode a gornji prazan. [40]
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